

华夏龙脉 国酒之源

仰韶·彩陶坊

天时酒 成事在天

招商火爆进行中:空白区域代理商 招商热线:0371-60191977



我省隆重庆祝记者节

优秀新闻工作者受表彰

本报讯(记者 李娜)激情与梦想同在,光荣与责任共生。昨日,省委宣传部、省新闻工作者协会在郑州举行河南省庆祝第十三个记者节暨优秀新闻工作者表彰大会。省委常委、宣传部部长赵素萍以及省会主要新闻单位负责同志与一线编辑记者欢聚一堂,喜迎这个属于广大新闻工作者却不从放假的节日,并为第六届河南省十佳新闻工作者颁奖。

赵素萍发表了热情洋溢的讲话,对全省广大新闻工作者一年来的辛勤工作及取得的成就给予充分肯定,勉励广大新闻工作者始终坚持正确的舆论导向,不断提高新形势下的舆论引导水平;牢记围绕中心、服务大局的根本职责,更好地为推动科学发展、推进中原经济区建设、促进社会和谐贡献力量;始终坚持以人为本、人民至上的价值追求,坚持“三贴近”,广泛深入开展“走基层、转作风、改文风”活动,更好地反映人民心声、服务人民群众;进一步增强改革创新意识,使新闻宣传更加务实更加有效。她说,新闻人永远是美丽的,相信大家一定会信心满满、朝气蓬勃地与新闻在一起,在路上,为我省新闻宣传事业做出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

为了迎接这个属于自己的节日,平日里总是奔波在路上的新闻工作者利用闲暇时间,精心编排了文艺节目,与省直文艺工作者同台演出。“这是一份劳累的工作,信息分秒更新,神经时刻紧张;这是一份值得付出的工作,铁肩担道义,话筒著文章——我们立刻就要出发!”音诗画《声音的力量》,展现了新闻人不辞辛苦、坚忍不拔、勇于担当的性格。

舞蹈“荷花奖”首次绽放绿城

本报北京专电(记者 左丽慧)记者从昨日下午中国舞协、河南省文联在北京召开的新闻发布会上获悉,第八届“荷花奖”舞蹈大赛于11月24日至28日在郑州举行。届时将有来自全国各地多支参赛团队约2000人参加比赛,并评出作品、编导、表演类金、银、铜等各大奖项。据悉,这也是我市首次承办此项赛事。

中国文联荣誉委员、中国舞协名誉主席白淑湘,中国舞协分党组书记、常务副主席冯双白,河南省文联党组书记吴长忠,省辖市市长级干部丁世显等出席发布会。

据了解,“荷花奖”是我国唯一国家级舞蹈大赛奖项,自1998年至今已举办了七届。大赛旨在鼓励创作思想性、艺术性、观赏性完美结合的舞蹈精品,通过繁荣创作培养舞蹈新人,推动舞蹈理论的研究与建设,促进舞蹈艺术的发展进步。赛事分为中国古典舞、民族民间舞、芭蕾舞、现代舞及舞剧舞蹈诗的创作与表演等。

本届大赛由中国文联、河南省委宣传部主办,中国舞协、郑州市人民政府、河南省文联承办。全国共有279个作品报名参赛,其中当代舞226个、现代舞53个。经评委初评最终有36个当代舞作品、18个现代舞作品入围半决赛。其中河南作品7个,是我省迄今入围此项赛事半决赛最多的一次。

丁世显在新闻发布会上介绍,近年来,市委、市政府把文化建设作为经济社会跨越式发展的战略支点,全力推进文化资源大市向文化强市跨越,一方面全力构建公共文化服务体系,文化基础设施不断完善,另一方面精心打造文艺精品。创作的舞剧《风中少林》、《水月洛神》,新编历史豫剧《斗笠县令》,多次获得国家级大奖。

值得一提的是,本届比赛还设置了观众评审环节,到场观众可通过选票投出心目中的最佳男女演员、最喜爱的节目等。除舞蹈赛事外,本届大赛还将组织举办舞蹈研讨会、“送欢乐下基层”舞蹈进社区活动。

驻郑省政协委员视察我市新型城镇化建设

本报讯(记者 武建玲 实习生 李玲)昨日,市政协组织驻郑的部分省政协委员视察了我市新型城镇化建设情况。市政协主席李秀奇,市政协副主席岳喜忠、王薇,市政协党组副书记王建平,市政协副主席朱春兴、牛西岭参加视察。市委常委、副市长张智慧,副市长刘东陪同视察。

委员们先后来到新密市来集镇浮山雅居社区和王堂祥和社区、岳村镇五星社区,新郑市薛店镇常刘社区、华南城项目建设现场等处进行实地察看,并听取了该市新型城镇化建设情况介绍。

据了解,今年以来,我市把交通道路、生态廊道、四类社区、城市组团起步区、中心城区功能提升和产业聚集区建设等六项重点工作作为新型城镇化建设主要内容,新型城镇化建设各项工作取得初步成效。全市“两环十七放射”和十条快速通道拆迁安置社区94个,目前已经开工安置社区59个;今年计划启动的91个合村并城社区已开工60个,59个新型农村社区项目已开工建设56个。三环快速化

工程力争2014年建成投入使用;京广快速路二期年底开工建设,2014年投入使用;陇海路高架快速路工程2012年完成前期工作,2014年底竣工。

委员们对我市新型城镇化建设取得的成绩给予充分肯定,并提出不少真诚的意见和建议。李秀奇希望,全市各级各部门进一步统一思想,统一认识,坚定信心,坚持走三化协调、科学发展的路子,加快新型城镇化和新型社区建设不动摇;新型城镇化和新型社区建设要坚持实事求是,因地制宜,分类指导,积极推进,做到规划起点要高、建设质量要好、整体功能要全、公共服务要先,真正体现为民、便民、利民;切实研究新型城镇化和新型社区建设中的资金、土地等问题,同时要切实做好群众安置工作,解决好事关群众现实利益和长远利益的根本问题。他希望全市各级政协组织和政协委员大力宣传、全力支持,积极参与新型城镇化和新型社区建设,多提合理化建议,确保新型城镇化和新型社区建设健康、有序、科学推进。

十大工程 畅通郑州

建立交挖隧道 让金水路花园路快起来

本报记者 黄永东 文 宋晔图



金水路与花园路立交分散了车流。

在中心城区未来三年要实施的工程计划中,花园路金水路快速化工程是其中十分重要的一项。所谓“准快速化”,就是通过隧道、立交等工程措施,消除两条路上主要十字路口的红绿灯,使垂直方向交通快速流动起来。

花园路和金水路是市中心的主要交通动脉,目前人流、车流量几乎达到上限,亟须通过改造提高通行效率。另外,花园路和金水路快速化工程还是中心城区“环形+井字”快速路系统的组成部分,两条路的准快速化有利于整个快速化系统实现相互支撑,发挥最大效用。

根据畅通郑州白皮书计划,未来中心城区将形成“环形+井字”的快速通道(如下图)。其中,“环形”指的是三环快速路,包括北三环、西三环、南三环和中州大道。“井字”指的是南北向的京广快速路、花园路一紫荆山准快速路;东西向的陇海路快速路、金水路准快速路。目前,三环快速化正在建设中,京广快速路二期和陇海路高架正在开展前期工作,再加上金水路和花园路准快速化工程,离“环形+井字”快速系统目标就不远了。

记者从市政工程建设中心获悉,金水路、花园路准快速化工程远期计划是,花园路北边下穿国基路、三环路,过三环,建设农业路、东风路下穿隧道;南边将从黄河路一直下穿到东西大街、陇海路,跨越航海路;通过一个组合立交跨越长江路和京广铁路;然后一直向南,延伸到龙湖镇建设路。金水路在东风路建设未来路、东明路、经三路等下穿隧道,向西过“四桥一路”后跨越铁路接西站路,然后再往西一直通达西三环。

近期实施目标是,金水路准快速化将建设未来大道下穿金水路隧道、东明路下穿金水路隧道、经三路一城东路下穿金水路隧道,完成黄河路下穿铁路编组站隧道工程;全部工程计划2014年上半年投入使用。花园路准快速化将建设东风路、农业路下穿花园路隧道,花园路从黄河路下穿至东西大街长隧道,实施花园路两侧南北向经二路、东明路等道路的打通工程和东风渠4座桥梁建设,从而分流花园路车流;全部工程计划2014年底投入使用。



记者获悉,目前上述工程中,未来大道下穿金水路隧道、东明路下穿金水路隧道、经三路一城东路下穿金水路隧道、东风路下穿花园路隧道、农业路下穿花园路隧道、花园路从黄河路下穿至东西大街长隧道等工程项目已开始勘测与设计招标。

针对市民关心的花园路和金水路准快速化工程何时开工问题,市政工程建设中心主任苏建设表示,因为两条路处于闹市区,好比在“心脏上做手术”,所以前期准备工作必须十分仔细,需要制订详细的施工期间交通疏解和道路保通方案。最快明年3月有望完成各项前期工作开始进场施工。

今冬明春农业农村七项重点工作敲定

市领导提六点具体要求

本报讯(记者 李颖 王思俊)昨日,我市召开今冬明春农业农村重点工作动员会,回顾总结前三季度农业农村工作,安排部署今冬明春农业农村工作重点。市委副书记、市农业农村工作领导小组组长王璋强调,要站位推进中原经济区郑州都市区建设大局,着眼推动“三化”协调科学发展,坚持都市农业发展方向,扎实做好农业农村各项工作,不断提升农业现代化发展水平,为加快推进中原经济区郑州都市区建设做出新的更大的贡献。

省辖市市长级干部王林贺出席会议。我市前三个季度农业经济运行良好,“三农”工作呈现出持续快速发展的强劲势头,夏粮生产实现十

连增,秋粮生产喜获丰收,预计总产量达到88.8万吨。都市型现代农业稳步发展,林业生态建设持续推进,重大水利设施、水源地和引水入城水系等工程稳步推进。

王林贺全面总结了全市前三季度度全市农业农村工作,对今冬明春农业农村重点工作和当前工作进行安排部署。今冬明春,将围绕农业设施建设、农业招商引资、都市型现代农业示范区、农产品质量安全监管、林业生态廊道建设、农田水利基础设施建设、生态水系建设等重点任务,对照年初市委农村工作会议确定的各项任务,进一步明确任务,强化措施,扎实推进,确保全年任务圆满完成。

就进一步做好全市农业农村工

作,王璋提出六点具体要求。一要着力提升思想认识,重在进一步深化对农业农村工作基础地位的理解把握。要进一步强化“三农”问题在全局工作中重要地位的认识;进一步强化“三农”问题在全党工作中重中之重地位的认识;进一步强化农业现代化在“三化”协调科学发展基础地位的认识。去除第一产业增加值在国民经济中占的比重小,城市化进程的加快、农村人口减少,农业农村工作底子强、基础好而忽视农村农业工作的片面认识。二要着力突出郑州特色,重在进一步明确都市型现代农业的发展目标。以推进都市型现代农业发展为目标,确立发展目标;以加快龙头产业集聚区建设为重点。(下转第二版)

用领导方式转变加快发展方式转变

三十二谈·新县篇

何平感言

这是一部让人称颂的新时代儿女英雄传。革命老区新县,为甩掉贫帽子,转观念、转作风,扭住“青山、绿水、蓝天、红城”的绿色发展定位,统筹运作红色人文资源,和绿色自然资源,深挖潜力,聚合求效,可持续发展正渐入佳境。(下转第二版)

红绿辉映“将军县”

杨明忠

新县因“红”而名,因“绿”而兴。新县曾是鄂豫皖苏区首府所在地,是全国著名、河南唯一的“将军县”。革命战争年代,老区新县始终走在前列;和平建设时期,一度落后于时代步伐,被确定为国家级扶贫开发工作重点县,县域经济综合实力曾处在全省倒数第一位。(下转第二版)

喜迎党的十八大

走基层 看发展

一个“城中村”的变迁

本报记者 安群英 通讯员 荆军峰 刘伟涛

没有想到这么快步入城市生活。”社区居民王松林说,他们一家住在138平方米房子里,宽敞明亮,舒适温馨。他介绍说,佛岗村改造时,他家共分配安置房九套,两套自住,七套出租。夫妻两人不愿在家赋闲,双双到社区物业公司报名要求就业。王松林在小区当保安,妻子当保洁工。像他这样的家庭,是佛岗社区居民的真实写照。

2007年7月27日,城中村佛岗村的改造正式开始。改造后的佛岗村实现了四有:有房住、有社保、有岗位、有资产。全村1873人,人均住房面积在170平方米以上,人人有房住;成立了佛源

物业管理公司,优先安排有就业意愿的村民,想就业人人有岗位。建设了佛岗小学和佛岗幼儿园,村民子女就近入学。投资40万元建设了佛岗农贸市场,协调有关部门为村民办理了社保、医保、公交卡。按照城中村改造政策,佛岗新社区还有4万平方米的经营性资产,村民人人是股东。

群众说,城中村改造对村民、对佛岗村,都是一次难得的机遇。现在大家积极做事、主动融入,争做合格的新市民。佛岗党支部三次获评全省“五好”称号。